
Napiš rozdíly mezi datlíkem tøíprstým, strakapoudem velkým a datlem 
èerným. Nezapomeò pøipsat k obrázkùm názvy.

Název:

Název:

Název:

ØEŠENÍ

datlík tøíprstý

datel èerný

strakapoud velký

Nejmenší z uvedených ptákù.

Nejvìtší z uvedených ptákù.

Rozdíly jsou ve velikosti a zbarvení.

Velikostí podobný datlíkovi, ale je o málo vìtší.

Vyskytuje se od nížin do hor, ve všech druzích lesù.

Vyskytuje se od nížin do hor, ve všech druzích lesù.

Biotopem datlíka tøíprstého jsou jehliènaté nebo smíšené horské lesy
s odumírajícím døevem.

Datlík zpravidla neobývá hospodáøské lesy v nízkých polohách.

3 prsty (chybí palec) - 2 prsty dopøedu a 1 dozadu.
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Pojmenuj ptáky a pøiøaï jim obydlí. 
Pøi pøiøazování použij barvy u rámeèkù obydlí. 

Datlík se živí živoèišnou potravou - døevožijným hmyzem a jeho larvami.
Pojmenuj nasledující hmyz. 

Pøeškrtni chybná tvrzení. 

Datlík tøíprstý je šplhavec.

Potrava datlíka je rostlinná i živoèišná.

Datlík tøíprstý je vìtší než žluna zelená.

Samec datlíka má oproti samici 
jasnì žluté temeno.

Datlík zpravidla neobývá hospodáøské lesy 

v nízkých polohách.

Na zimu datlík odlétá do teplých krajù.

Biotopem datlíka tøíprstého jsou jehliènaté nebo smíšené horské lesy

s odumírajícím døevem.

datlík
tøíprstý

kos
horský

ledòáèek
øíèní

sokol
stìhovavý

puštík
bìlavý

lýkožrout
smrkový

døevokaz 
èárkovaný piloøitka 

velká

tesaøík
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tesaøík
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smrkový
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